
 
 
 
 Org.nr: 817602–0405 
 

Protokoll fört vid årsmötet i Borlänge 1 mars 2025 
 
 
§ 1.  Mötets öppnande 
Ordförande Torbjörn Svedlund hälsade de närvarande välkomna och 
förklarade mötet öppnat. 
 
§ 2.  Parentation 
Det hölls en tyst minut för avlidna medlemmar under verksamhetsåret.          
 
 
 § 3.  Mötets behöriga utlysande 
Mötet konstaterade att årsmötet utlyst i enlighet med stadgarna.  
 
§ 4.  Fastställande av röstlängd 
Mötet beslutade att närvarolistan godkännes som röstlängd. 
 
§ 5.  Val av ordförande för mötet 
Till ordförande för årsmötet valdes Torbjörn Svedlund. 
 
§ 6.  Val av sekreterare för mötet 
Janet Ohlslid valdes att föra årsmötesprotokollet. 
 
§ 7.  Val av justerare tillika rösträknare 
Att jämte ordföranden justera dagens protokoll utsågs Elisabeth 
Westerman och Tommy Johansson. 
 
§ 8.  Föredragning av styrelsens årsredovisning 
Torbjörn Svedlund drog Verksamhetsberättelsen och Gunilla Svedlund 
drog styrelsens ekonomiska rapport. Mötet beslutade att godkänna 
densamma och att läggas till handlingarna. 
  



§ 9.  Fastställande av balans- och resultaträkningarna 
Mötet beslutade att godkänna balans- och resultaträkningarna och att lägga 
dessa till handlingarna. 
 
§ 10.  Revisionsberättelse 
Magnus Lorvi och Jessica Rydén föredrog revisorernas berättelse. Ingen 
anmärkning. 
 
§ 11.  Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
I enlighet av revisorernas förslag beviljade mötet ansvarsfrihet för 
styrelseledamöterna för den tid som revisionen omfattar. 
 
§ 12.  Val av föreningsordförande för ett år 
Ny ordförande valdes Hans Peters, Borlänge. 
 
§ 13.  Fastställande av antal övriga styrelseledamöter och 

suppleanter  
Mötet beslutade att styrelsen skall bestå av fyra ledamöter och en 
suppleant. 
 
§ 14.  Val av övriga styrelseledamöter och suppleanter för ett eller 

två år 

Efter långa diskussioner valdes följande personer in som ledamöter. 
Björn Hansson, Tommy Johansson, Britta Strandberg och Carin Pohl. 
Peter Hammarberg valdes in som suppleant. 
 
§ 15.  Val av två revisorer och suppleanter  
Till ordinarie revisorer valdes Christer Öhlund och Gunilla Svedlund 
 
§ 16.  Val av valberedning 
Då ingen var villig ingå i valberedningen utsågs styrelsen att arbeta med 
förslag till styrelse nästkommande år. 
 
§ 17.  Behandling av förslag som väckts av styrelsen 
Konstaterades att inga förslag inkommit. 
 
§ 18.  Behandling av medlemsmotioner 
Konstaterades att inga motioner inkommit. 
  



§ 19.  Stadgeändringar 
Inga stadgeändringar. 
§ 20.  Fastställande av medlemsavgiften 
Medlemsavgift 2025 är 300 kr för vuxen, samt 50 kr för hemmavarande 
barn under 18 år. 
 
§ 21.  Stiftelsen Njursjukas förening i CUWX- länen 
Två möten per år. Fyra läkare från Akademiska sjukhuset deltar. Man ser 
gärna att yngre söker bidragen. En gång om året delas forskningsbidrag ut 
från fonden.  
 
§ 22.  Val av ledamöter till stiftelsen CUWX- länen 
Mötet beslutade att välja Tommy Johansson, Britta Strandberg, Daniel 
Berg och Olle Westling. 
 
§ 23.  Övriga frågor 
Beslutades att Torbjörn Svedlund är medlemsansvarig.   
 
§ 24.  Avslutning 
Då inga fler frågor fanns på dagordningen tackade ordföranden Torbjörn 
Svedlund för visat intresse och förklarade årsmötet avslutat. 
 
 
 
 
 
Vid protokollet                                    Mötesordförande 
 
 
…………………………                     ……………………………... 
Janet Ohlslid                                        Torbjörn Svedlund 
 
 
 
Justeras 
 
 
…………………………..                      ……………………………... 
Elisabeth Westerman                               Tommy Johansson 
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